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ali lahko svoji žičnici zaupa tudi ljudi ali ne, ali je njego
va naprava dovolj varna ali ne,« je dejal. »Zato morajo 
biti te žičnice tako varne, da lahko z njimi opravljamo 
tudi take dejavnosti, le za standarde se je treba dogo
voriti. Sicer pa je vsako reševanje v gorah tvegano, tudi 
tisto s helikopterjem, zato morajo glede tega obstajati 
še natančnejša pravila igre.« 
Franc Ekar je po tej spodbudi predlagal, naj bi bilo 
naslednje srečanje planinskih tovornih žičničarjev v 
Kamniku ali okolici, na terenu torej, kjer takšne žičnice 
že uporabljata vojska in GRS. Tako sozvočen pogovor 
je nadaljeval Andrej Bauman iz Uprave za zaščito in 
reševanje, ki je poudaril, da takšne žičnice pravzaprav 
niso namenjene samo planinskim kočam, do katerih 
peljejo iz doline, ampak celotnemu območju v zaledju 
te koče, celotnemu območju v gorah torej, koristne pa 
so poleg za oskrbo planinskih koč tudi za reševanje, ob 
morebitnih požarih za gasilce, za vojsko in policijo. 

V veliki dvorani ljubljanskega Magistrata, mestne hiše 
slovenskega glavnega mesta, so lanskega 17. decem
bra podelili najvišja priznanja slovenske planinske 
organizacije za leto 1994. 
Svečane listine, ki so jih začeli podeljevati šele pred 
dvema letoma, je za lansko leto prejelo šest zaslužnih 
slovenskih planincev in eno planinsko društvo. Najvišja 
priznanja Planinske zveze Slovenije so prejeli Karel 
Benkovič iz PD Kamnik, Avgust Delavec iz PD Dovje 
Mojstrana, Sonja Mašera iz SPD Trst, Planinsko 
društvo Radovljica ob svoji stoletnici, Pavle Stropnik 
iz PD Ravne na Koroškem, Martin Aubreht iz PD 
Mozirje in Franc Svetina iz PD Javornik - Koroška Bela. 
Priznanja je odlikovancem podelil predsednik Planin
ske zveze Slovenije Andrej Brvar. 
Ob lanskoletnih življenjskih jubilejih so spominske pla
kete Planinske zveze Slovenije prejeli naslednji zasluž
ni člani slovenske planinske organizacije: 
Ob 70-letnem življenjskem jubileju Ivan Juvan iz PD 
Maribor Matica, Štefan Keber iz PD Tolmin, Slavko 
Krušnik iz PD Integral (in Ljubljana Matica), Ivan 
Pečelin iz PD Žiri, Ivan Razboršek iz PD Iskra, Viktor 
Volk iz PD PTT Ljubljana, Janez Zaje iz PD Kranj in 
Ivan Špes iz PD Lisca Sevnica. 
Ob 75-letnem jubileju Ivan Ačko iz PD Ruše, Marija 
Konjar iz PD Litija, Alojz Kovač iz PD Hrastnik, Emili
ja Kuhar iz PD Mežica, Fedor Pirkmajer iz PD Luče, 
Janez Praprotnik iz PD Domžale, Anton Sinrajh iz 
PD Železničar Maribor, Stane Vernik iz PD Ljubljana 
Matica in Alojz Župančič iz PD Novo mesto. 
Ob 80-letnem jubileju so plakete prejeli Lipe Izlakar iz 
PD Ptuj, Miha Putrih iz PD Kočevje in Drago Vučetič 
iz PD Hrastnik. 

Vodstvo PZS je na praznovanje povabilo tudi tiste 
zaslužne slovenske planince, ki so spominsko plaketo 

Pred koncem sestanka je bilo dogovorjeno, da bo PD 
Kranj zapisnik s tega srečanja poslalo vsem planinskim 
društvom, ki imajo tovorne žičnice, hkrati pa jim bo po
slalo vprašalnik, na katerem naj bi odgovorili na vsa 
vprašanja o svoji žičnici. Nemara bi kdaj v prihodnosti 
veljalo planinske tovorne žičnice v večji meri poenotiti, 
so dejali na sestanku v Kranju, da bi bili stroški vzdrže
vanja manjši in da bi bile te naprave še varnejše. 
Prav tako je bilo ob koncu slišati vzdih: »Pravzaprav je 
kar škoda, da pred leti niso zgradili tovorne žičnice na 
Kredarico, ki bi gorski naravi prizadela manj škode kot 
jo sedanja transportna sredstva, saj ne bi niti pretirano 
kazila gorske narave, niti ne bi plašila divjadi, ki se v 
gorah prav kmalu privadi na tujke.« Pa tudi to je bilo 
slišati, da z zdaj delujočimi tovornimi žičnicami spravijo 
z gora kar velike količine odpadkov na urejene depo
nije v dolini, in perila, ki ga operejo v dolinski pralnici in 
ga po isti poti potem spet pošljejo v planinsko kočo. 

sicer že prejeli ob svojem prejšnjem okroglem jubileju, 
lani pa so praznovali naslednji okrogel življenjski ju
bilej, vendar so še vedno po svojih močeh aktivni člani 
slovenske planinske organizacije. 
Ob lanskoletnem 70. rojstnem dnevu so dobili šopek 
rož in čestitke Hinko Dretnik iz PD Mežica, Luka 
Kočar iz PD Ljubljana Matica, Tine Lenarčič iz PD 
Trbovlje, Rudolf Mlekuž iz PD Impol, Vili Perko iz PD 
Tržič, Slavko Rajh iz PD Kamnik, Franc Salberger iz 
PD Mojstrana in Franc Svetina iz PD Javornik. 
Ob lanskem 75-letnem jubileju so prejeli čestitke Ivan 
Jenko iz PD PTT Ljubljana, Mirko Kambič iz PD Ljub
ljana Matica, Anton Korošec iz PD Maribor Matica, 
Milan Mahovne iz PD Bohor, Karel Pušnik iz PD 
Zagorje, Ivan Strgar iz PD Javornik, Stanislav Stritih 
iz PD Tržič in Savo Šink iz PD Škofja Loka. 
Za 80-letni jubilej so prejeli čestitke Janez Jeram iz 
PD Idrija, Stane Kersnik iz PD Ljubljana Matica, Egon 
Mihelič iz PD Bohinjska Bistrica, Emil Plejnšek iz PD 
Prevalje, Branko Šalamun iz PD Koper, Janez Štrubelj 
iz PD Mežica in Bojan Špicar iz PD Ljubljana Matica. 

Za 90 let, ki jih je praznoval lansko leto, je čestitke PZS 
prejel Stane Jelene iz PD Nova Gorica. 
Slavnost je vodila novinarka TV Slovenija Marjeta 
Keršič Svetel, praznovanje so popestrili pevci kvarte
ta Spev iz Škofje Loke, ki so zapeli več slovenskih na
rodnih in planinskih pesmi. 
Po uradnem delu je bila v banketnih prostorih ljubljan
skega Magistrata zakuska, ki se je zavlekla daleč čez 
poldne in na kateri so si stari in novi znanci izmenjali 
marsikateri pogled na delo slovenske planinske orga
nizacije in njenih društev ter si že vnaprej nazdravili za 
načrtovane poletne skupne planinske pohode, za kate
re so se dogovorili na tem srečanju. 
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